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Unsere Leistung für Ihre Mobilität

Die Verwaltung des eigenen Fuhrparks stellt für Sie und Ihre Mitarbeiter einen hohen Aufwand  
dar, welcher kostbare Ressourcen bindet?

Ganz egal, welche Marken Sie im Fuhrpark haben, mit unserem CarPoint FleetSolutions Team  
haben Sie einen kompetenten Partner an Ihrer Seite, welcher Sie unter Berücksichtigung Ihrer  
individuellen Anforderungen unterstützt. Sei es bei der Umsetzung der Führerscheinprüfung  
und der UVV Fahrerunterweisung, der Prüfung von Konditionen und deren Nachverhandlung  
oder der kompletten Abwicklung anfallender Unfallschäden. Durch unsere Expertise in der  
Automotive Branche sowie unserer hervorragenden Kontakte sind Sie stets bestens betreut.

Unser Team der CarPoint FleetSolutions, ein Tochterunternehmen der DELLO GRUPPE, freut sich  
auf Ihre Kontaktaufnahme.
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Wir verwalten Ihren Fuhrpark – Sie sparen Zeit
Durch unsere moderne und innovative Softwarelösung digitalisieren wir Ihren Fuhrpark für optimale Kosten-
transparenz durch ein integriertes Bestandsmanagement. Wir kümmern uns um alle wichtigen Termine, ob 
HU/AU, Wartungstermine oder die Buchung eines Mietwagens. Die anfallenden Rechnungen prüfen wir für Sie 
durch unsere KFZ-Meister auf Richtigkeit und ordnen diese bereits Ihren Kostenstellen zu.

Wir managen Ihren Kraftstoff- und Energiebedarf
Wir stellen Ihnen bei Bedarf Tankkarten und Ladekarten zur Verfügung und analysieren den Kraftstoff- und 
Energiebedarf Ihres Fuhrparks. Dabei erstellen wir auf Grundlage dessen ein individuelles Versorgungskonzept 
mit maßgeschneiderten Einkaufskonditionen. Gezielte Auswertungen stellen sicher, dass Kostenausreißer 
unverzüglich ermittelt werden.

Rechtlich auf der sicheren Seite: Compliance
Ob Inhaber oder Geschäftsführer einer GmbH, die Halterhaftung für Ihren Fuhrpark obliegt Ihnen oder 
Ihrem Fuhrparkleiter. Diese Verantwortung birgt ein hohes Gefahrenpotential im Falle eines Vergehens im 
Straßenverkehr. Um Sie bestmöglich vor zivil- und strafrechtlichen Auswirkungen zu bewahren, übernehmen 
wir für Sie die Führerscheinkontrolle Ihrer Mitarbeiter*innen, die Fahrerunterweisung gemäß UVV (DGUV 70) 
und kümmern uns um eingehende Bußgeldbescheide inkl. juristischer Ersteinschätzung.

Jederzeit günstig mobil: Beschaffungsmanagement
Wir kümmern uns um die Beschaffung neuer Fahrzeuge unter Berücksichtigung Ihrer Anforderungen aus der 
CarPolicy. Dabei stellen wir bei Bedarf Ihre Einkaufskonditionen auf den Prüfstand und verhandeln diese für 
Sie nach. Damit Ihre Mitarbeiter*innen stets mobil bleiben, haben wir die Liefertermine und die Rückgaben von 
Leasingfahrzeugen für Sie im Blick. Die Steuerung Ihrer Fahrzeug- und Leasingausschreibungen sowie deren 
Umsetzung runden unser Beschaffungsmanagement ab.

Umfassend betreut im Ernstfall: Schadenmanagement
Mit unserer digitalen und webbasierten Lösung organisieren wir den kompletten Schadenprozess für Sie. Egal  
ob Bagatellschaden, Unfallschaden oder Panne eines Fahrzeugs. Durch unsere 24/7 Hotline sind Sie und Ihre  
Mitarbeiter*innen  auch außerhalb unserer Geschäftszeiten stets gut betreut. Im Ernstfall kümmert sich unser 
Team um die Bergung der Fahrzeuge, die Buchung von Ersatzfahrzeugen und Hotelzimmern und regelt alle Be-
lange mit der Versicherung und Gutachtern. Unser Fachanwalt für Verkehrsrecht steht Ihnen ebenfalls zur Seite.

Maßgeschneiderte Versicherungsleistungen
Mit dem Olympia Versicherungsdienst haben wir in der DELLO GRUPPE eine weitere Tochtergesellschaft, welche 
sich auf die Absicherung sämtlicher Gefahren in der Automotive Branche spezialisiert hat. Durch die langjährige 
Kooperation mit namhaften Versicherungsanbietern, können wir Ihre aktuelle Versicherungsdeckung optimal 
einschätzen und Ihnen individuelle Anpassungsvorschläge erarbeiten.

Ihr Fuhrpark-Management in zuverlässigen Händen



Alles im Blick

Wir vernetzen Ihren Fuhrpark: Connect Fleet
Mit Connect Fleet haben Sie Ihre Flotte immer im Blick. Wir vernetzen Ihre Fahrzeuge mittels GPS Signal* . Sie 
haben so jederzeit die Standorte der Fahrzeuge abrufbereit und können z.B. bei Diebstahl den Standort direkt 
ermitteln und verfolgen. Zusätzlich hat ein vorher definierter Personenkreis Zugriff auf die Ferndiagnose des 
Fahrzeuges, um bei plötzlich auftretenden Fehlermeldungen der Steuergeräte schnell reagieren zu können**. 
Das integrierte Fahrtenbuch ist rechtskonform und kann zur Vorlage bei der Finanzbehörde genutzt werden. 

    *	 durch die manuell mögliche Deaktivierung beachten wir alle datenschutzrechtlichen Themen  
 ** 	bei allen Fahrzeugen aus dem PSA Konzern mit homologierten Daten

Praxistaugliche Mobilitätslösungen: Consulting
Durch unsere Expertise beraten wir Sie bei der Erstellung von z.B. Nutzungsüberlassungsverträgen und/oder 
einer Car-Policy sowie bei der Implementierung von alternativen Antrieben in Ihren Fuhrpark und erarbeiten 
mit Ihnen personalisierte Mobilitätskonzepte.

Zu einem wirtschaftlichen Flottenmanagement gehören heutzutage zuverlässige und digitalisierte Lösungen,  
die Ihnen auf einen Blick die wichtigsten Features, sofort abrufbar, präsentieren. Mit Connect Fleet liefern wir Ihnen  
die nötige Transparenz.

Fehlt noch was?

Gerne übernehmen wir  auch weitere Tätigkeiten rund um Ihre Mobilität. 

Sprechen Sie uns an!



Digitale Verwaltung und Steuerung
•	 Professionelle Verwaltung mit modernster Software	
•	 Erstellung von übersichtlichen Auswertungen  
	 und Statistiken	
•	 stetiger Zugriff auf alle Vertragsdaten
•	 Überwachung von Abweichungen der Laufzeit  
	 und Laufleistung
•	 Auswertung der Ist-Kosten je Fahrzeug

Beschaffung
•	 Einholen von Fahrzeugangeboten  
	 (Kauf, Finanzierung, Leasing) 
•	 Vergleich von Angeboten unter Berücksichtigung  
	 Ihrer Anforderungen
•	 Überprüfung u. Verhandlung von Einkaufskonditionen 

Disposition
•	 Koordinierung der Auslieferung und Rückgabe  
	 von Fahrzeugen
•	 Transportkoordination während der Laufzeit 	
•	 Schnittstelle zu Auf- und Umbauherstellern	
•	 Koordination sämtlicher Wartungstermine  
	 inkl. Sonderprüfungen

Versicherung
•	 unverbindliche Prüfung Ihrer aktuellen  
	 Kraftfahrzeugversicherung
•	 spezielle Flottentarife durch unsere Kooperation  
	 mit den entsprechenden Gesellschaften			   
•	 unabhängige Beratung, da kein Vermittlerprinzip

Zusätzlich bieten wir:
	
Schadenmanagement			 
•	 Aufnahme von Unfall und Bagatellschäden	
•	 Koordination vom gesamten Schadenprozess 
•	 Integration Fachanwalt bei Haftungsfragen
•	 24 Stunden Notfall Hotline				  
•	 Zugang zu einem bundesweiten Werkstattnetz 
•	 Bereitstellung von Ersatzmobilität (ggf. gegen Gebühr)	

Compliance				 
•	 UVV Fahrerunterweisung nach DGUV 70		
•	 Führerscheinkontrolle			 
•	 Bußgeldmanagement			 
•	 anwaltliche Ersteinschätzung
		
Tankkartenmanagement*
•	 Integration u.  Auswertung der  
	 bereitgestellten Tankdaten 
•	 Plausibilitätsprüfung mit Ausreißeranalyse	
•	 Verarbeitung Kosten und Verbräuche
•	 Beschaffung und Zuordnung von Tankkarten
•	 unverbindliches Versorgungskonzept
* nur in Verbindung mit Fuhrparkverwaltung

	 	
Connect Fleet				  
•	 KM und Laufzeitrückmeldung in Echtzeit			   
•	 Echtzeit Verbrauchswerte			 
•	 Warnmeldungen aus Steuergeräten und Ferndiagnose
•	 Mittteilung zu Wartungen			 
•	 Analyse Fahrverhalten (ECO Driving)
•	 Echtzeit-Geolokalisierung			 
•	 visueller Routenverlauf und Analyse Stillstandzeiten
•	 Achtung: evtl. Hardwarenachrüstung nötig
								      
Consulting				  
•	 Optimierung Ihrer Fuhrparkstruktur		
•	 Ermittlung neuer Mobilitätslösungen			 
•	 Erstellung einer Carpolicy			 
•	 Ausarbeitung einer Nutzungsüberlassungsvereinbarung	

Unsere Leistungen im Überblick



Ihr Kontakt zu uns

Benötigen Sie ein Beratungsgespräch oder weiteres Informationsmaterial?

Telefon: 040 2383192-440  |  E-Mail: kontakt@carpoint-fleetsolutions.de

carpoint-fleetsolutions.de

Was ist Fuhrparmanagement? Die (digitale) Lösung des Beschaffungsmanagements, zur Kostentransparenz, Terminverwaltung, Mobilitätsgarantie und Rechnungs-
verwaltung. Vor allem durch moderne und innovative Softwarelösungen digitalisieren Sie Ihren Fuhrpark für optimale Kostentransparenz durch ein integriertes 
Bestands- und Ausschreibungsmanagement. Termine, Rechnungen sowie das Tankkartenmanagement können so einfach geplant, verwaltet und nachgehalten werden.

Was ist eine Fahrerunterweisung nach UVV? Eine Maßnahme um die Arbeitssicherheit im Fuhrpark zu gewährleisten. Sie sind als Arbeitgeber gesetzlich dazu ver-
pflichtet Ihre Mitarbeiter im Umgang mit Dienstfahrzeugen zu unterweisen und Maßnahmen zur Unfallverhütung zu ergreifen. Die jährliche Fahrerunterweisung 
muss von jedem Mitarbeiter absolviert werden.

Was ist die Führerscheinprüfung? Zur Führerscheinkontrolle ist jedes Unternehmen nach Straßenverkehrsgesetz Paragraf 21 StVG verpflichtet, welches seinen Mit-
arbeitern Firmenwagen zur Verfügung stellt. Die Aufgabe übernimmt im Unternehmen meist der Fuhrparkmanager. Bei Nichterfüllen reicht das Strafmaß von Geld-
strafen bis hin zu einer Freiheitsstrafe. Mit einer digitalen Lösung kann jederzeit nachvollzogen werden, welche Mitarbeiter in den kommenden 6 Wochen für die 
Prüfung vorgesehen sind und mittels einfachem Scan kann die Überprüfung direkt an die Carano Datenbank übertragen werden.

Was bedeutet Compliance im Fuhrparkmangement? Zu den gesetzlichen Bestimmungen im Fuhrpark gehört insbesondere die Halterhaftung, d.h. die ordnungsge-
mäße Führerscheinkontrolle, die Fahrerunterweisung und Fahrzeugprüfung nach UVV aber auch Regelungen in der Car Policy, die Nachhaltigkeit und Umweltschutz 
fördern. Um Sie bestmöglich vor zivil- und strafrechtlichen Auswirkungen zu bewahren, sollten Sie alle anfallenden Kontrollen und eingehende Bußgeldbescheide 
inkl. juristischer Ersteinschätzung im Blick haben.

Was ist eine Car Policy? Der Einsatz einer Dienstwagenordnung. Die Car Policy regelt die Richtlinien zu der Fahrzeugnutzung im Fuhrpark und welcher Mitarbeiter 
einen Dienstwagen nutzen darf. Hierzu sollte jedes Unternehmen mit Dienstwagen einen Car Policy Mustervertrag für Ihre Mitarbeiter erstellen. Ist die Car Policy gut 
ausgearbeitet und transparent werden Konflikte zwischen Fuhrparkverantwortlichen und Mitarbeitern verhindert, die Motivation der Mitarbeiter gestärkt und Kosten 
verringert.

Was ist Schadenmanagement? Die (digitale und webbasierte) Lösung zur 24/7 Schadenregulierung – egal ob Bagatell- oder Unfallschaden. Ein Fuhrparkmanager 
sollte alle Haftungsgrundlagen kennen und sich im Ernstfall um die Bergung der Fahrzeuge kümmern, die Buchung von Ersatzfahrzeugen und Hotelzimmern regeln 
und alle Belange mit der Versicherung und Gutachtern klären.
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Carpoint 2001 Autohandel GmbH & Co. KG
Abt. Fuhrparkmanagement
Senefelder-Ring 2
21456 Reinbek

Tel. 040 2383192-440
kontakt@carpoint-fleetsolutions.de


